



南太平洋旅游组织首席执行官科克尔: 中国游客是南太旅游业 可持续发展的关键

南太平洋旅游组织首席执行官科克尔日前表示,中国游客对世界旅游业至关重要,也是南太平洋岛国旅游业未来可持续发展的关键,南太平洋岛国热切期盼中国游客的到来。

科克尔近日在斐济第三大城市楠迪举办的中斐旅游交流会上接受新华社记者专访时说:“旅游业是世界经济增长的重要驱动力,中国是目前全球增长最快的旅游客源地。我们正做好一切准备,欢迎中国游客赴南太地

区体验独特的热带风情与多元文化,增进民间相互理解与友谊。”

科克尔对近年来南太平洋岛国接待中国游客的数量表示满意,并认为其增长潜力巨大。他说,近5年来,南太平洋岛国接待中国游客的数量年均增长13.36%。今年第一季度,南太平洋岛国接待中国游客达到3万人次。

科克尔说,越来越多太平洋岛国认识到中国游客的重要性。一些岛国通过举办

研讨会、走访中国市场、邀请中国旅游业者赴南太地区调研等方式,推广南太旅游,发掘中国旅游客源市场的巨大潜力。2019年是“中国-太平洋岛国旅游年”,是中国与南太平洋岛国旅游合作的重要“里程碑”,将为该地区旅游业带来更多的发展机遇。

总部设在斐济首都苏瓦的南太平洋旅游组织成立于1983年,是南太平洋政府间旅游组织,旨在通过市场促销与推广促进南太地区旅游业发展。(新华社电)

从放宽签证增加宣传开通直航等方面着手 黎巴嫩加大力度吸引中国游客

黎巴嫩旅游部长阿瓦迪斯·吉达尼安日前在北京接受新华社专访时表示,黎巴嫩2018年接待了中国游客近万人次,期待2021年这一数字能达到2至3万人次。

吉达尼安表示,相较于中东地区其它国家,黎巴嫩对中国的旅游推介工作起步较晚,“但为时不晚”。他希望与中方旅游部门与企业加强合作,共同推动双边旅游互动与增长。

吉达尼安说,中方开放合作的意愿强烈,“我们也会从放宽签证、增加宣传、开通直航等方面着手,加大力度吸引更多中国游客前往黎巴嫩观光旅游”。

据介绍,2018年黎巴嫩共接待外国游客196万人次,其中中国游客9453人次。今年前7个月,黎巴嫩接待的中国游客数量同比实现增长22.4%,有望在

年底达到1.2万人次。
“希望通过我们的努力,到2021年,能有2到3万中国游客选择黎巴嫩作为旅行目的地。”他说。

近年来,摩洛哥、突尼斯、阿联酋等中东国家因对华放宽签证政策、加强旅游推广等原因,接待中国游客数量激增,在中国旅游市场发展势头迅猛。对此,吉达尼安表示,周边繁荣的旅游市场对黎巴嫩是有利因素,除借鉴其成功经验外,黎巴嫩还计划与周边国家加强合作,力争成为中国游客在中东地区行程的“第二站”。

他介绍,黎巴嫩并非适合大型旅游团的目的地,旅游业整体也不追求过快增长,而是力求在中东地区旅游的大市场中做出精品和特色,吸引小众游客,实现稳中有升。(据新华社电)

畅游套娃广场 感受童话世界



这是满洲里套娃广场。坐落于内蒙古边境城市满洲里市的套娃广场,是全国唯一以俄罗斯传统工艺品——套娃形象为主题的大型综合旅游度假景区。该景区由主题园区、主题娱乐、主题酒店三部分组成,游客走进套娃广场,仿佛来到一个五彩斑斓的童话世界。

新华社发

中国游客减少引起美国旅游界担忧 从业人员认为中美经贸摩擦是主要原因之一

美国华盛顿旅游局日前发布年度报告显示,2018年,来华盛顿的中国游客为22.6万人次,比上一年锐减25%。

美国旅游协会近期数据显示,中国游客减少不仅是在美国首都华盛顿,全美的中国游客数量也出现下降。2018年,赴美中国游客比上一年下降5.7%至299万人次。位于华盛顿附近的乔治王子县旅游推广部门负责人卡尔·史密斯对记者说,当地酒店和餐饮业已经表现出越来越多的忧虑情绪。

对于这一趋势,从业人员认

为,中美经贸摩擦是主要原因之一。华盛顿旅游局负责人埃利奥特·弗格森直言:“白宫中发出的一些言论,打击了包括中国在内的外国游客来华盛顿的热情。”纽约旅游部门在一份给业内人士的信中也表示,经贸摩擦是影响中国游客数量的主要因素。

美国旅游从业者还担心,经贸摩擦或导致美国长期丧失中国客源市场。相关数据显示,在中国赴美游客数量减少的同时,赴俄罗斯和其他欧洲国家、澳大利亚和加拿大等地的中国游客数量在快速增长。(据新华社电)

研学游:价格虚高 游多学少

业内人士建议尽快制定标准,加强监管

自2016年国家相关部门联合发文,要求将研学旅行纳入中小学教育教学计划后,研学游日渐升温,成为许多学生暑期标配。“新华视点”记者调查发现,研学游极大丰富了学生的暑期生活,但也出现了价格虚高、名不副实、游多学少等问题。一些研学游承办机构甚至不具备资质,有的旅行社通过“中间人”打通关系与学校合作,一些研学项目“中间人”的返点达20%至30%。

一些项目游多学少口碑差

教育部教育发展研究中心研学旅行研究所2018年对全国31个省区市的4000多所学校、3.3万名家长开展随机抽样调查,发现全国研学旅行学校参与率平均为38%,其中上海最高,达到66%。

研学游虽热,但也有一些项目口碑并不好。不少参

与过研学游的学生反映,项目价格高,但游多学少,收获不大。

“15天,团费近4万元。”成都李女士告诉记者,读初中的女儿暑假参加了美国研学团,价格远超普通旅游,其实也只是走马观花。

价格是普通旅游的1.5至2倍

记者采访发现,相较于同期相似行程的普通旅游,研学项目要贵不少,特别是国外研学项目,价格通常是普通旅游的1.5至2倍。如某公司推出的日本阪东文化体验研学营8天1.68万元,而在携程等旅行平台上,相似行程的费用均价不到8000元。

一些旅行社通过从事教辅教材、校服生意的“中间人”打通关系与学校合作,“中间人”和学校会抽取回扣;国内研学项目返点一般

是10%,一些国外研学项目返点可高达20%至30%。

明确标准促进行业规范发展

记者调查发现,虽然部分地方明确规定,研学旅行应由教育主管部门负责基地评审、课程指导,由旅游管理部门负责承担机构的审查、管理等,但目前由于缺少统筹协调,机构、基地、研学导师、课程内容、教育效果等方面都缺少明确标准。业内人士建议,尽快制定研学旅行的系列标准,同时由教育、市场监管、旅游等部门联合加强对违规行为的监管,让研学市场有序发展。

四川省旅游协会研学旅行分会会长许文祥建议,可借鉴中小学食堂大宗食品定点联合采购平台经验,推行企业准入资格制度及黑白名单制度,严格准入门槛,让研学旅行回归公益、教育的初衷。(据新华社电)

绿色生态肯尼亚欢迎您



9月3日,北京世园会迎来“肯尼亚国家日”。

肯尼亚位于非洲东部,赤道横贯中部,东非大裂谷纵贯南北,东南濒临印度洋,境内多高原。肯尼亚共有超过50个国家公园和自然保护区,是非洲各国

中开展生态旅游较早的国家。生态绿色的肯尼亚吸引着包括中国在内的世界各国游客前来旅游度假。2004年,肯尼亚正式成为中国公民旅游目的地国家,中国来肯旅游人数逐年攀升。新华社发